
Mulheres em Palco

"A proposta do ambiente e do evento é
sensacional. Quero muito que tenham outros
para eu participar mais!!"

"Amei o espaço escolhido para a realização do evento!
Acredito que a Kaza Rosa e a CDL tem propósitos
muito parecidos de impactar o empreendedorismo! E
todas as pautas até o momento são extremamente
interessantes e necessárias! Parabéns!"

"Ameiii o evento, ter com mais frequência"

"Excelente evento!!"

"As conexões foram bem especiais"

"Evento super organizado, intimista, muito bom!!"

________________________________________________

Business Day

Satisfação com o local do evento

100% - ótimo

________________________________________________Satisfação com o dia e horário

90,9% - ótimo
9,1% - regular

________________________________________________Satisfação com os aperitivos servidos

90,9% - ótimo
9,1% - bom

________________________________________________Satisfação em relação ao networking

100% - ótimo

________________________________________________Satisfação em relação a recepção do evento

100% - ótimo

________________________________________________Classificação geral

100%
ótimo

________________________________________________Probabilidade de indicar a cdl  jovem 

100% - 10

"Excelente formato e entrega!"

"Primeira vez no evento. Um máximo!"

"Evento maravilhoso, intimista e divertido!"

"Intimista e sensacional! 🥰"

"Muito bom"



Mulheres em Palco
Networking & Health Day

"Amei o evento."

________________________________________________Satisfação com o local do evento

100% - ótimo

________________________________________________Satisfação com o dia e horário

88,9% - ótimo
11,1% - bom

________________________________________________Satisfação com os aperitivos servidos

"Um evento sensacional!"

"Excelente"

________________________________________________Satisfação em relação ao networking

88,9% - ótimo

________________________________________________Satisfação em relação a recepção do evento

100% - ótimo

________________________________________________Classificação geral

________________________________________________Probabilidade de indicar a cdl  jovem 

100% - 10

________________________________________________Satisfação com o conteúdo explanado

100% - ótimo

100% - ótimo

"Local excelente"

"Maravilhoso!"

"Esses encontros são ótimos"

"Maravilhoso !!!"

"Evento incrível!!! Me acolheu e fez eu me soltar
completamente.. mesmo sendo tímida!
Amei as palestras com a psicóloga e a nutricionista! O
momento de ativação da Be Move também conseguiu
elevar a noite!"

11,1% - bom

100% 

100% - ótimo


